



以打扫自己家一样的保洁作业标准打造

# 5个“席地而坐”城市客厅年底亮相

近日,滨湖区马山街道天元桥正式启动“席地而坐”城市客厅示范区创建工作。十余名环卫工人按照标准进行深度保洁,与以往粗放式“大扫把”普扫作业不同,作业人员配齐拖把、干湿抹布、百洁布等工作套件,运用手持式水枪和小型洗扫车,以人工擦洗和机械冲洗相结合的方式,巡回清洗道路广场、城市家具、墙角砖缝的灰尘和污垢。作业完成后,宝莲广场干净整洁、城市家具焕然一新、亲水平台景观精致,环境品质提升带来的变化让居民可感可及。

高艺 邹慧敏

记者从滨湖区城管局获悉,日前,区城管局召开了创建“席地而坐”城市客厅目标任务推进会,明确了2022年滨湖区将倾力打造5个“席地而坐”城市客厅示范区的目标。目前,已经确定了天元桥和湖滨商业街两个创建样板区、示范区,其余示范区域正在摸排阶段,这些“席地而坐”城市客厅将于今年11月惊艳亮相。

美丽的城市画卷,必然有文明干净的城市底色作为点缀。城市干净不干净,“席地而坐”便是一个标准,滨湖区将以打扫自己家一样的保洁作业标准打造“城市会客厅”,最终实现“四无、三洁、二见、一现”的目标(无垃圾杂物、无污渍痕迹、无积尘泥沙、无积水枯叶,道路广



## 传承

5月12日下午,江南大学附属医院举行纪念“5·12”国际护士节表彰大会,庆祝第111个“5·12国际护士节”。医院组织护士长和新职工代表举行了庄严的“提灯女神之光”传承仪式,各位护理新职工从前辈手中接过“提灯女神之光”,象征着崇高理想得以光荣传承。

朱鲸润/文 医院供图

## 全年共立案1000余起,抓获犯罪嫌疑人1140名 公安经侦去年挽回经济损失14个亿

记者昨日获悉,今年以来,全市公安经侦部门瞄准现代化、聚焦高质量,接连打赢风险化解“歼灭战”、经济犯罪“阻击战”、护航发展“保卫战”,经侦工作高质量发展迈出了坚实步伐。全年共立案1000余起,抓获犯罪嫌疑人1140名,提起公诉700余名,挽回经济损失14亿元。经侦综合绩效持续领跑全省,推动经侦警务质态实现新跨越,为维护社会的安定和谐和良好的经济秩序作出了积极贡献。

朱鲸润

现代快报记者获悉,境外追逃“猎狐”专项行动一直是公安工作的重点,更是难点,无锡市公安机关发扬攻坚克难、啃硬骨头精神,运用多种手段,克服重重困难,先后将逃往9个国家的17名境外经济犯罪逃犯抓获归案,并对5名境外逃犯发布了红色通报。

无锡市经侦部门充分履职,营造更加公平正义的法治环境,进一步优化整体营商环境。去年,共破获侵犯知识产权案50余起,抓获犯罪嫌疑人270余名。破获“宜兴佰某物资有限公司涉嫌虚开增值税专用发票案”,共涉及全国25个省份公司2000余家。



马山天元桥湿地公园深度保洁 滨湖城管供图

场(平面)洁、城市家具(立面)洁、墙角砖缝(剖面)洁,道路见底色、标线见本色,绿化现景致)。

据区城管局相关科室负责人表示,为实现创建“席地而坐”城市客厅示范区目标,突出“最干净”特征,现阶段正在推行环卫一体化作业改革,示范区白天实施精细化保洁作业标准,全面落实“车巡+人工”巡回保洁制度,夜间加强基础性保洁,开展大面积机械冲洗。主次干道每天“2洗扫+3冲水”,背街小巷每天“2洗扫+2冲(洒)水”,广场(开放式景区)内的硬质铺实行每天“2清扫+1清洗”,确保“席地而坐”示范区环境卫生面貌始终保持干净整洁。

目前,滨湖区已配备1900余名环卫作业人员、投入300余台环卫

洗扫设备开展深度保洁作业,为创建“席地而坐”城市客厅示范区派上了大用场。滨湖区环卫部门也购置了“扫街神器”——深度清洁车“洗扫王”,其工作原理与医院、商业综合体使用的吸尘器相似,开过一遍就能清扫干净。在各类新型保洁车辆和作业机具的加持和人工作业的辅助下,最大程度发挥机械保面、人工保点作用,让示范区一尘不染,路见本色。

今年11月,滨湖区5个“席地而坐”城市客厅示范区将陆续呈现。下一步,滨湖区将继续深挖干净内涵,从市民所需所盼着手,让城市环境面貌提质升级,为无锡打造“全国最干净城市”和创建全国文明典范城市修炼内功、添彩助力。

## 靠前一步,无锡检研院助企纾困

面对形势复杂多变的疫情,无锡市检验检测认证研究院充分发挥技术优势,靠前一步为企业纾困解难。

近日,希捷国际科技(无锡)有限公司200余台进口在线尘埃粒子计数器即将到期,往年都是企业拆送到上海进行计量维护,近期受疫情影响,不能再按以往计划实施,将会给企业的正常生产造成耽搁。

了解到该企业存在的困难后,无锡检研院化学与环境计量检研部主动与企业取得了联系,明确了企业目前的困境和需求,迅速联系生产商和品牌维保商,了解到此批待检设备为在线尘埃粒子计数器,与常规设备大有不同,无数据显示和自吸功能,需要配备专业操作软件和满足流量的外置泵,其特殊性为任务的开展带来了巨大的挑战。

虽然无锡检研院对这种进口

在线式的尘埃粒子计数器此前并没有深入研究过,但尘埃粒子计数器项目已开展多年,积累下丰富经验。面对挑战,无锡检研院化学与环境计量检研部选择采取双线并进的策略,一方面通过与多家同类型企业进行交流协商,适配合适的辅助设备和操作软件,另一方面迅速开展内部培训,切实提升能力水平,最后形成了以无锡检研院为主导,配备检测装置,由本地一家专业科技服务公司提供辅助技术支持的解决方案。经过反复调试,多次检测,终于成功完成第一批设备的计量项目,获得了客户的高度认可,确定了后续将由无锡检研院继续逐批完成全部的检查任务。

无锡检研院用实际行动践行助企纾困的责任担当,秉持精益求精的工匠精神,不畏困境,勇攀高峰,在挑战中不断自我提升,在提升中更好地服务客户。朱鲸润

## “妈妈团”开展线上亲子绘画活动

近日,无锡市新吴区梅村街道泰伯二社区联合社区志愿者团队“李焕英妈妈团”组织开展了一项别开生面的线上亲子绘画活动,结合廉政廉洁主题,通过现场作画、拍摄vlog小视频等形式,在孩子绘画学习的同时进行廉洁文化教育。

“作为家长,我觉得参加此类活动非常有意义,不仅可以陪伴孩子绘画,还能在绘画的同时进行教育,寓教于乐。”一位参与活

动的家长告诉记者,“平时工作忙,陪伴孩子的时间少,正好借此机会和孩子呆在一起。”

2021年,为了更好发挥社区内“妈妈们”的力量,泰伯二社区创新成立了“李焕英妈妈团”,通过线上线下联动的模式,以社区为着力点和落脚点,以守护妇女儿童为主要内容,已成为一支服务精准专业并能为社区提供全方位服务的女性志愿者团队。

尤力庭

## 无锡福彩“天天送礼包 月月抽手机”

无锡福彩重磅推出“天天送礼包 月月抽手机”活动。2022年5月6日至12月31日,活动期间,市民每天可通过扫描活动二维码,或关注“无锡福彩”微信公众号,发送关键词“绿色出行”参与大转盘抽奖。每人每天有3次抽奖机会。无锡福彩每天送出3个价值100元福彩大礼包,50元、20元、

10元、4元面值的电脑彩票。每月抽出一名锦鲤大奖,奖励价值5000元的手机一部或等值现金。活动详情请关注“无锡福彩”微信公众号。

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

遗失紫金保险单号 20410232024021000052 单证号  
1100180000215151 正本废。

扬中经济开发区冬冬蔬菜店食品证副本  
JY13211820015321 声明作废。

扬中市凡凡烧烤店食品证副本 JY23211820071506  
声明作废。

扬中市油坊镇腊梅日杂商店食品证正副本  
JY13211820018334 声明作废。

扬中市聚福园酒楼食品证副本 JY23211820023349  
声明作废。

扬中市畅源小吃店食品证正副本  
JY23211820057887 声明作废。

扬中市沙福小吃店食品证副本 JY23211820017578  
声明作废。

扬中市三茅镇康宁川菜小吃店食品证副本  
JY23211820020188 声明作废。